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Dottore di Ricerca in Neuroscienze Cliniche e Sperimentali
Ricercatore TD in Psicologia dello Sviluppo presso Università Niccolò Cusano - Roma
Curriculum breve

Nel novembre 1998 si Laurea in Medicina e Chirurgia presso l’Università degli Studi di Roma “La Sapienza”, con il massimo dei voti e Lode con una tesi sperimentale dal titolo “Rischio Psicopatologico in Età Evolutiva: Patologia Sommersa in una Popolazione non Segnalata”.

Nel novembre 2003 si Specializza in Neuropsichiatria Infantile presso l’Università degli Studi di Roma “La Sapienza”, con una tesi sperimentale dal titolo “Diagnosi Clinica e Diagnosi di Sviluppo nell’Autismo: l’utilizzo dell’Autistic Diagnostic Observation Schedule (ADOS)”, con il massimo dei voti e Lode.

Nel Novembre 2004 vince una borsa per il Dottorato in Neuroscienze Cliniche e Sperimentali, XX Ciclo, Università degli Studi di Roma “La Sapienza”. Dottorato svolto all’interno del Dipartimento di Scienze Neurologiche, Psichiatriche e Riabilitative dell’Età Evolutiva Nel maggio 2008 diventa Dottore di Ricerca con una tesi dal titolo “Disregolazione, impulsività e inibizione nei Disturbi Pervasivi dello Sviluppo Non Altrimenti Specificati”. Nel giugno 2008 vince una borsa di studio post doc su “Disturbi Pervasivi dello Sviluppo e Disturbi di Linguaggio”. Nel marzo 2012 vince Assegno di Ricerca nell’ambito dei “Disturbi dello Spettro Autistico”, presso il Dipartimento in Scienze Neurologiche, Psichiatriche e Riabilitative dell’Età Evolutiva, Università “La Sapienza”.
Nel maggio 2013 vince posto da Ricercatore a tempo determinato in Psicologia dello Sviluppo presso presso l’Università degli Studi Niccolò Cusano-Telematica Roma.

Ha partecipato ai seguenti progetti di ricerca: - Ricerca COFIN (2003), “ Regressione vs assenza di regressione: individuazione di sottotipi clinici all’interno di una popolazione di soggetti con autismo” in qualità di collaboratore alla ricerca, Coordinato dalla Prof.ssa Bernabei; - in qualità di Investigator al Protocollo di Ricerca LYCY, Trial clinico farmacologico per i bambini con ADHD e Disturbo Oppositorio Provocatorio (dal 2005). - Ricerca “Progetto Educazione Alla Salute Mentale In Preadolescenza” svolto in collaborazione tra Regione Lazio e Policlinico Umberto I (2010-2011) presso il Dipartimento di Pediatria e Neuropsichiatria Infantile, Università “La Sapienza”  - UOC Prof Gabriel Levi. 

E’ stata Titolare dell’insegnamento di “Neuropsicologia dell’età prescolare”, nel corso integrato di Neuropsichiatria Infantile per il Corso di Laurea per Terapisti della Neuro e Psicomotricità dell’età evolutiva, Univ. “La Sapienza, Polo Pontino, aa 2006-2007, 2007-2008. E’ stata Titolare dell’insegnamento di “Neuropsichiatria Infantile” presso la Facoltà di Psicologia 1 dell’Università “Sapienza” di Roma per l’anno accademico 2009-2010. E’ stata Collaboratore alla docenza per l’anno accademico 2010-2011 per l’insegnamento di “Neuropsichiatria Generale e Infantile” (titolare Prof Gabriel Levi) nel corso di laurea magistrale in Psicologia dello sviluppo, dell’educazione e del benessere, presso la Facoltà di Psicologia 2 Univ Sapienza Roma.
Attualmente è titolare della cattedra di Psicologia dello Sviluppo e di Neuropsichiatria Infantile presso l’Università Niccolò Cusano.
E’ autore di numerose pubblicazioni, e saggi su riviste specialistiche nazionali ed internazionali (più di 3). Ha presentato i risultati dei lavori di ricerca, ai quali ha partecipato,  in Convegni nazionali ed internazionali (più di 40).
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